Информацию о состоянии дискретных входов модуля МВ110-16Д можно получить только в виде числа значением от 0 до 65535.  Но получить значения для каждого входа в отдельности нельзя. А именно МВ110 передает в одном ответе все 16 состояний входов.

Например   при  замкнутом  входе 1  МВ110 передает значение 1 (2 в степени 0),

при замкнутом входе 2 - 2 (2 в степени 1), 
при замкнутом входе 3 - передается число 4(2  в  степени  2), 
 т.е. передаваемое прибором МВ110 число равно 2 в степени соответствующей замкнутому номеру входа М110 минус 1.

Если  на  МВ110  замкнуты несколько входов одновременно, то их значения суммируются: например 1-й, 2-й и 3-й  входы, будет передаваться число 7.

Проще будет представить передаваемое число в в двоичной системе:

0000  0000  0000  0001  - (это 1 в двоичном коде) - замкн. 1-й вход;

0000  0000  0000  0010  - (это 2 в двоичном коде) - замкн. 2-й вход;

0000  0000  0000  0100  - (это 4 в двоичном коде) - замкн. 3-й вход;

...

1000  0000  0000  0000  - (это 32 768 в двоичном коде) - замкн. 16-й вход;

0000  0000  0000  0011  - (это 3 в двоичном коде) - замкн. 1-й и 2-й вход;

0000  0000  0000  0111  - (это 7 в двоичном коде) - замкн. 1-й, 2-й и 3-й входы;

0001  0000  0000  1001  - (это 9 в двоичном коде) - замкн. 1-й и 4-й входы;

...

1111 1111 1111 1111 - (это 65 535 в двоичном коде) - замкн. все входы.

Текущее состояние всех дискретных входов прибора:

0 – разомкнут;

1 – замкнут.
МСД100, подключенный к МВ110-16Д, также не может распознать для каждого входа в отдельности его состояние, т.е. не может автоматически перевести в двоичный код полученное число.  Поэтому  для того, чтобы можно было получить информацию о каждом входе,  можно воспользоваться документом Exel (Двоичный перевод.xls), в котором уже создана формула для перевода чисел из архива МСД100 в двоичный код. 
Для этого в правую колонку (выделена желтым цветом) необходимо скопировать данные архива МСД100. А строку с формулами пересчета (выделена зеленым цветом) «растянуть» вниз соответственно этим значениям.
